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Українські та міжнародні заходи, які відбудуться найближчим часом. Наукові, 
комунікаційні бізнес-події та інновації. Обмін досвідом єкспертів у сегменті еко-
трендів.GreenEvent Новини, пропозиції, українські та міжнародні процеси, які впливають на розвиток 

екологічних трендів, сприяють формуванню еко-культури суспільства. Завжди 
актуально!GreenNews

«UKRAINEAGRO. УКРАЇНСЬКИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КОНГРЕС»

Коли: 06 березня 2025 року

Місце проведення: Україна, м. Київ, Паркова дорога, 16а, КВЦ Парковий, 3й поверх

Про захід: UkraineAgro — це провідна подія у сфері сільського господарства Східної Європи, яка об’єднує ключових гравців аграрного сектору, 
міжнародних експертів, представників влади та інвестиційних фондів. Захід сприяє налагодженню міжнародної співпраці, демонстрації новітніх 
технологій і рішень для агробізнесу, а також пошуку шляхів ефективного розвитку агросектору. Панельні дискусії, презентації та майстер-класи 
зосереджені на вирішенні нагальних питань галузі, таких як фінансування, інновації, експорт, логістика та залучення інвестицій.

Мета заходу: UkraineAgro має на меті створення платформи для ефективного діалогу між учасниками агросектору, міжнародними організаціями 
та фінансовими структурами. Подія спрямована на пошук рішень для залучення інвестицій у розвиток аграрного бізнесу, впровадження передових 
технологій, оптимізацію логістичних процесів і підтримку експорту. Основна ціль — зміцнення позицій українського агросектору на міжнародній 
арені та розвиток його інноваційного потенціалу.

З приводу реєстрації: +380444619128, info@dom-i.kiev.ua

Інвестиційний Конгрес
06.03

20.02
«ВИКЛИКИ СЬОГОДЕННЯ. ЕКСПЕРТИЗА. АГРО. НАУКА ТА ІННОВАЦІЇ»

Коли: 20 лютого 2025 року

Місце проведення: Україна, м. Київ, пр-т Берестейський, 84, Nivki-Hall

Про захід: Саміт «Виклики сьогодення» — це масштабна представницька подія, яка відбудеться у Києві. Захід об’єднає представників аграрного 
сектору, інвесторів, науковців та експертів судової експертизи для обговорення актуальних питань розвитку галузі. Організаторами виступають 
Київський аграрний університет Національної академії аграрних наук України та ДП «Центр судової експертизи та експертних досліджень». 
Партнер заходу — компанія «Агросем»..

Мета заходу: Метою саміту є створення платформи для обміну знаннями та досвідом між представниками аграрного ринку, висвітлення інноваційних 
рішень та наукових досягнень, обговорення стратегій залучення інвестицій і подачі грантових заявок, аналіз судової експертизи в контексті аграрного бізнесу, 
розгляд логістичних викликів і оптимізації перевезень агропродукції. Саміт стане майданчиком для налагодження нових контактів, формування партнерств та 
пошуку рішень для розвитку агропромислового комплексу України.

.З питань реєстрації: +380673281881, nivkihallbanket@gmail.com

Саміт

«GULFOOD 2025»

Коли: 17- 21 лютого 2025 року

Місце проведення: Обʼєднані Арабські Емірати, м. Дубай, Sheikh Zayed Rd - Trade Centre - Trade Centre 2, Dubai World Trade Centre

Про захід: Gulfood — одна з найбільших і наймасштабніших щорічних виставок продуктів харчування та напоїв у світі, яка збирає ключових гравців 
галузі. У 2025 році виставка відзначатиме свій 30-річний ювілей, що робить її унікальною платформою для обміну інноваціями, трендами та бізнес-
можливостями. Цей грандіозний захід представить продукти з понад 129 країн світу у 24 павільйонах, охоплюючи широкий асортимент — від популярних 
брендів до нішевих органічних виробників. .

Мета заходу: Основна мета Gulfood 2025 — об’єднати виробників, постачальників, дистриб’юторів та новаторів харчової індустрії для 
створення нових можливостей співпраці, обміну досвідом і просування інновацій. Виставка спрямована на: демонстрацію глобальних трендів у 
харчовій галузі; підтримку сталого розвитку та інновацій; відкриття нових ринків та налагодження міжнародних партнерств. Gulfood 2025 — це 
більше, ніж виставка, це масштабна подія, яка формує майбутнє харчової індустрії на глобальному рівні.

Контакти для довідок: +971043893999, www.gulfood.com, gulfoodmarketing@dwtc.com

Міжнародна виставка17.02

«OKAGRO 2024»

Коли: 28 лютого 2025 року

Місце проведення: Україна, м. Київ, вулиця Лаврська, 10-12, Мистецький арсенал

Про захід: Аграрна бізнес-конференція OkAgro — це масштабна подія, що об’єднує провідних підприємців, власників та керівників аграрних 
компаній, які прагнуть вийти на новий рівень управління та прибутковості. Учасники отримають реальні кейси ефективного менеджменту, 
фінансового планування та стратегічного розвитку в агросекторі. Спікери поділяться практичними знаннями, які допоможуть уникнути типових 
помилок та вибудувати стійку систему ведення бізнесу..

Мета заходу: Мета заходу – надати агропідприємцям практичні знання та ефективні інструменти для підвищення прибутковості та оптимізації управління 
бізнесом. Конференція спрямована на обмін реальним досвідом, розбір ключових помилок та впровадження перевірених стратегій розвитку. OkAgro 
створює можливості для нових партнерств, живого спілкування та професійного зростання учасників аграрного сектору. OkAgro – це простір для тих, хто 
прагне розвитку та довгострокового успіху в аграрному бізнесі!

Контакти для довідок: +380675564266, +380684858386, info@okagro.com.ua

Бізнес-конференція28.02

Влада закликає людей на Санторіні 
й інших островах бути обережними з 
початку серії землетрусів. Вони не повинні 
залишатися на пляжах або в портах. 
Школи було зачинено, а уряд направив 
на Санторіні державну службу, пожежну 
службу, цивільний захист і медичні групи.

Досі неясно, якою мірою серія 
землетрусів може вплинути на два вулкани 
в регіоні. На додаток до вулканічного 
кратера Санторіні, такий же великий 
вулкан лежить під поверхнею води на 
морському дні на північний схід від острова. 
У 1650 році його виверження спричинило 
цунамі та серйозні руйнування у східному 
Середземномор’ї.

МОЖЕ ВПЛИНУТИ НА ДВА ВУЛКАНИ В РЕГІОНІ: БІЛЯ САНТОРІНІ СТАВСЯ 
НАЙСИЛЬНІШИЙ ЗА ВСЮ ІСТОРІЮ ЗЕМЛЕТРУС

Найсильніший землетрус у серії стався 
на грецькій острівній групі Кіклади, 
яка страждає від землетрусів протягом 
кількох тижнів. За даними Геодинамічного 
інституту в Афінах, найсильніший із нічних 
землетрусів на північний схід від острова 
Санторіні мав магнітуду 5,2, розповідає Die 
Zeit.

Землетрус також відчувався на інших 
островах у групі Кіклад, на Криті, а також 
у столиці Афінах, приблизно за 230 км на 
північний схід від Санторіні. Спочатку не 
повідомлялося про пошкодження.

Більшість сейсмологів очікують, що 
землетруси в регіоні будуть і далі, можливо, 
ще сильніші. Лише тоді можна буде оцінити, 

чи була більша частина сейсмічної енергії 
розряджена в цьому районі. Інші експерти 
підозрюють, що серія землетрусів може 
тривати за нинішньою схемою протягом 
тривалого часу, а потім повільно затихнути.

Санторіні вже кілька тижнів страждає 
від землетрусів. Зазначається, що наразі 
острів покинули майже 10 тис. людей. Тут 
постійно проживає майже 25 тис. жителів. 
Окрім того, щорічно відвідують 3 млн 
туристів, майже третина з яких — пасажири 
круїзних лайнерів. Зараз у зимовий 
сезон більшість готелів зачинені. Взимку 
сюди приїжджають переважно ті, хто є 
власниками будинків для відпочинку або 
подорожує індивідуально.

Найгірше попереду, застерігають сейсмологи
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У КИЇВЗОО ПЕРЕДАЛИ МОЛОДУ САМКУ ЗЕЛЕНОЇ МАРТИШКИ
У Київському зоопарку оселилась 

врятована мавпочка – молода самка зеленої 
мартишки. Про це повідомили у КиївЗоо. 
Тварина потребує допомоги, адже її врятували 
з важких умов.

Наразі мавпочка перебуває на карантині у 
ветеринарному шпиталі зоопарку, де проходить 
необхідну діагностику та отримує лікування. 
Попереду у неї тривалий процес реабілітації, 
щоб відновити здоров’я та адаптуватися до 

нових умов.
Після завершення лікування та реабілітації 

на мавпу чекає соціалізація у групі “родичів”. У 
КиївЗоо вже живуть шість зелених мартишок, 
двоє з яких також були врятовані раніше.

Під час війни Київський зоопарк 
зосередився на двох основних напрямках: 
психоемоційна реабілітація людей та 
порятунок диких тварин, наголосили у 
пресслужбі закладу.

ЕКСПОРТ МОЛОЧНОЇ ПРОДУКЦІЇ З УКРАЇНИ: ПІДСУМКИ 2024 РОКУ
За даними Державної митної служби, 

Україна у 2024 році експортувала 26,6 тис. тонн 
незгущених молока і вершків, що на 6% менше 
порівняно з 2023 роком. Проте у грошовому 
вираженні експорт зріс на 6% – до $17,6 млн.

Основними покупцями незгущених 
молока і вершків з України стали Молдова, 
яка придбала 92,5% всього експорту, Вірменія 
– 3,3% та Грузія – 1,8%.

Експорт згущених молока і вершків 
показав позитивну динаміку, збільшившись 
на 6,5% до 29,5 тис. тонн. У грошовому 
еквіваленті надходження від експорту цієї 
категорії продукції зросли на 8,2% та досягли 
$74,3 млн.

Лідерами з закупівлі згущених молока 
і вершків стали Польща з часткою 21,8%, 
Болгарія – 17,7% та Ізраїль – 8,6%.

УКРАЇНА ПОЧАЛА ЕКСПОРТ БІОМЕТАНУ ДО ЄВРОСОЮЗУ
Україна вперше здійснила трубопровідне 

постачання біометану до Європейського союзу, 
повідомили у Міністерстві енергетики.

Згідно з повідомленням, український 
виробник газу здійснив експорт у лютому.

Міністр енергетики Герман Галущенко 
назвав експорт біометану важливим кроком у 
зміцненні енергетичної незалежності.

«Це не лише відкриває нові можливості 
для нашого енергетичного сектору, але 
й сприяє декарбонізації економіки та 
зменшенню залежності від викопного 
палива. Україна готова стати надійним 
постачальником чистої енергії для Європи. 

Міністерство приділяє значну увагу питанню 
експорту біометану, яке є важливим у межах 
нової бізнес-моделі ринку природного газу та 
енергетики України в цілому», - наголосив він.

Обсяг першої партії біометану до ЄС 
складає 67 тисяч кубометрів.

Українські виробники можуть 
експортувати біометан до ЄС через українську 
газотранспортну систему, приєднуючи 
біометанові установки як до газотранспортної, 
так і до газорозподільних мереж. Умови та 
тарифи приєднання і транспортування газу 
для виробників біометану такі ж, які для 
видобувників природного газу.

У БЕРКЛІ ПОКАЗАЛИ МАСШТАБИ ЕКОКАТАСТРОФИ В УКРАЇНІ ЧЕРЕЗ ВІЙНУ
В Університеті Берклі пройшла виставка, 

присвячена екоциду в Україні внаслідок 
російської агресії. Захід зібрав близько 
сотні відвідувачів, включаючи провідних 
науковців та екологів.

За даними Генерального консула у Сан-
Франциско Дмитра Кушнерука, масштаби 
екологічних руйнувань вражають:

– окуповано 13 національних природних 
парків, 8 заповідників і 2 біосферні резервації;

– знищено понад 24 тисячі гектарів лісу;
– затоплено 80 міст і сіл внаслідок 

підриву Каховської ГЕС;

– заміновано 139 тисяч квадратних 
кілометрів українських земель.

Професорка Берклі Анастасія Федик, 
одна з організаторів виставки, наголосила 
на важливості документування екологічних 
злочинів через платформу Svidok.org для 
майбутніх судових процесів.

За результатами заходу було зібрано 
12 тисяч доларів на підтримку ЗСУ. 
Університет Берклі оголосив про співпрацю 
з українськими та міжнародними 
організаціями для системної боротьби з 
екоцидом.

УКРАЇНА РОЗПОЧАЛА СКРИНІНГ ЗАКОНОДАВСТВА ДЛЯ ВСТУПУ В ЄС
У Брюсселі 10 лютого стартували 

двосторонні зустрічі України та Єврокомісії 
щодо скринінгу законодавства за Розділом 
28 “Захист прав споживачів та охорона 
здоров’я”. Українську делегацію очолює 
віцепрем’єрка Ольга Стефанішина, яка 
наголосила на пріоритетності цієї сфери 
для держави та значних досягненнях у 
гармонізації законодавства з нормами ЄС.

Протягом трьох днів українська сторона 
представить доповіді щодо споживчої 
політики, безпеки продукції, регулювання 

лікарських засобів, косметики, тютюнових 
виробів та охорони здоров’я. Особливу 
увагу приділять доступу до європейського 
фармацевтичного ринку.

У зустрічах беруть участь представники 
профільних міністерств, державних служб 
та інших урядових структур України. За 
словами Стефанішиної, країна продовжує 
адаптацію законодавства до норм ЄС навіть 
в умовах війни, зокрема вдосконалюючи 
ринковий нагляд та посилюючи права 
споживачів.

областях. Ця інноваційна технологія 
дозволяє насичувати ґрунт киснем, що 
сприяє природному зростанню рослин та 
відновленню ґрунту без використання 
хімічних добрив.

Технологія нанобульбашок, яка 
використовується для зрошення, забезпечує 
ефективне використання водних ресурсів та 
стимулює розвиток мікроорганізмів у ґрунті, 
що сприяє його підвищенню родючості.

ЯПОНІЯ НАДАЛА УКРАЇНІ ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ ЗБАГАЧЕННЯ ҐРУНТІВ

Японське агентство JICA та компанія 
KAKUICHI допомагатимуть Україні у 
відновленні сільськогосподарських земель за 
допомогою генераторів нанобульбашок для 
зрошення. Україна вже отримала обладнання 
для впровадження пробних проєктів.

Вже відбулася робоча зустріч Голови 
Держрибагентства Владислава Невеселого 
та першого заступника Голови Тараса Кота 
з представниками Японського агентства з 

міжнародного співробітництва (JICA) та 
компанії KAKUICHI.

Головною темою обговорення стало 
впровадження технології нанобульбашок 
для відновлення родючості українських 
сільськогосподарських земель.

У межах пілотного проєкту KAKUI-
CHI передала Україні три генератори 
нанобульбашок, які будуть встановлені 
в Київській, Одеській та Полтавській 

Новітня технологія допоможе Україні відновити родючість ґрунтів на сільськогосподарських землях

У МІНАГРОПОЛІТИКИ РОЗПОВІЛИ, ДЕ ЗАРАЗ НАЙДОРОЖЧА ЗЕМЛЯ 
В УКРАЇНІ

За 3,5 роки від знаття 
мораторію на продаж аграрних земель лише 
невелика кількість громадян скористалася 
правом продажу своїх земельних наділів. 
Після скасування заборони було реалізовано 
лише 3,4% ділянок. За цей час продали 604 
тис. га землі або 198 337 ділянок.

У той же час, торік було реалізовано 320 
660 га земель. І це більше, ніж за перших 
2,5 роки разом. Тобто, динаміка продажу 
землі пришвидшується, обсяги зростають.

Вартість 1 га землі в середньому зросла 
до 46 678 гривень (близько 1 163 доларів). 
Найбільшу середню ціну за гектар торік 
зафіксовано в Івано-Франківській області — 
89 744 гривні, Львівській — 71 390 гривень 
та Полтавській областях — 66 232 гривні.

Водночас найнижчою середня вартість 
гектара була у Запорізькій області — 33 981 
гривня, Миколаївській — 34 033 гривні та 

Сумській областях — 34 936 гривень.
Цьогоріч лідер за вартістю гектара 

сільськогосподарської землі тільки посилив 
свої позиції.

ТОП-7 регіонів за вартістю 1 га землі в 
Україні:

– Івано-Франківська область — 112,5 
тис. грн;

– Київська область — 90,9 тис. грн;
– Львівська область — 90,5 тис. грн;
– Тернопільська область — 57,1 тис. 

грн;
– Закарпатська область — 54 тис. грн;
– Чернівецька область — 51,5 тис. грн;
– Рівненська область — 49,6 тис. грн.
За винятком столичного регіону, 

найдорожче земля зараз коштує у західних 
областях країни. І пояснюють цю тенденцію 
віддаленістю від фронту загарбницької 
війни росії.

В Україні повільно зростають обсяги продажів сільськогосподарських земель, проте з’явився несподіваний лідер
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промисловості.
«Міжнародний секретаріат ІПВГ 

представлений найбільшими видобувними 
компаніями світу та урядами передових 
країн світу в надрокористуванні. Саме тому 
ми зацікавлені і максимально сприяємо 
реалізації цієї Ініціативи, з урахуванням 
вимог воєнного часу», - зазначив Микола 
Колісник.

Заступник Міністра повідомив, що 
Україна має значний потенціал надр, яким 
цікавляться потенційні інвестори, зокрема 
великі корпорації світового рівня.

ІНІЦІАТИВА ПРОЗОРОСТІ ВИДОБУВНИХ ГАЛУЗЕЙ ДОПОМОЖЕ 
ЗАЛУЧИТИ ІНВЕСТИЦІЇ У НАДРОКОРИСТУВАННЯ

Імплементація Ініціативи прозорості 
видобувних галузей (ІПВГ) є важливим 
інструментом для залучення інвестицій як 
у галузь надрокористування України, так 
і відновлення країни загалом. На цьому 
наголосив заступник Міністра енергетики 
України Микола Колісник під час презентації 
національного Звіту ІПВГ за 2023 рік.

«Імплементація ІПВГ є вкрай 
важливою, адже саме майбутня інтеграція 
і відновлення України буде багато в чому 
залежати від того, наскільки внутрішні 
умови для надрокористувачів є відкритими. 

ІПВГ є важливим індикатором для 
майбутнього розвитку напрямку 
надрокористування, зокрема залучення 
до видобутку рідкісноземельних корисних 
копалин передових технологічних компаній 
та рішень», - сказав заступник Міністра.

Ця важливий інструмент, що дозволяє 
підвищити прозорість видобувних галузей і 
забезпечити прихід на ринок міжнародних 
інвесторів. Адже надрокористування є однією 
з надважливих галузей економіки, це одна 
із структурних складових дохідної частини 
бюджету та основа для розвитку важкої 

У Міненерго презентували національний звіт зі впровадження Ініціатива прозорості видобувних галузей

ЕНЕРГОАТОМ ПЕРЕВИКОНАВ ПЛАН ВИРОБНИЦТВА ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ 
У 2024 РОЦІ

Національна атомна енергогенеруюча 
компанія Енергоатом у 2024 році виробила 
53 млрд кВт·год електроенергії, що на 1 млрд 
кВт·год перевищує планові показники. За 
словами в.о. голови правління Петра Котіна, 
це на 2% більше ніж у 2023 році та на 12% 
більше показників 2022 року.

Компанія досягла вражаючих результатів:
– забезпечила понад 60% потреб країни в 

електроенергії;

– скоротила тривалість планових 
ремонтів на 59 діб;

– сплатила 116,3 млрд грн на підтримку 
фіксованих тарифів для населення;

– перерахувала 28,8 млрд грн податків, 
що на 35% більше ніж у 2023 році.

Важливо, що ремонтну кампанію було 
сплановано так, щоб усі дев’ять енергоблоків 
на підконтрольній території працювали в 
зимовий період.

Компанія збільшила виробництво та податкові відрахування попри воєнний стан

рекордні результати вже цьогоріч.
«Я думаю, що саме в 2025 році може 

бути переломний момент для розвитку 
галузі, коли ми збільшимо ще на 50%, 
або на 100% обсяг внутрішньої переробки 
насіння амаранту і суттєво додамо 
у експорті. Бо це абсолютно реально. 
Тривалий час виробники кондитерських 
виробів вважали, що амарант не смачний, 
його ніхто не їстиме, – він просто не 
приваблює людей. Але 2024 рік показав 
зовсім інше: базові амарантові продукти 
(борошно, пластівці, попамарант, 
екструдовані вироби) мають дуже 
широкий спектр застосування. Додавання 
амарантових інгредієнтів покращує 
кінцевий продукт, а в деяких випадках 
здешевлює його. Наприклад, амарантово-
макова начинка. Такий продукт виходить 
не тільки дешевшим, а й кориснішим», – 
вважає експерт.   

УКРАЇНА ЦЬОГОРІЧ МОЖЕ ПОДВОЇТИ ОБСЯГИ ВИРОЩУВАННЯ 
АМАРАНТУ

Обсяги переробки насіння амаранту у 
поточному році в Україні можуть зроси на 
50-100%. Про це розповів голова Асоціації 
виробників амаранту та амарантової 
продукції Олександр Дуда, пише SEEDS.

«Основа (стимулювання розвитку 
галузі - ред.) – створення сировинної бази. 
Для того, щоб мотивувати фермерів, 
навесні ми підняли закупівельну ціну з 25 
до 30 гривень за кілограм. І це спрацювало. 
Люди побачили різницю, побачили 
наше бажання допомагати фермерам 
заробляти, активно включилися у 
вирощування амаранту. Сіяли і маленькі, 
експериментальні площі. Були і великі – 
по 600-800 гектарів», – каже Олександр 
Дуда.

За його словами, наразі насіння 
амаранту доволі непогано реалізовується 
на внутрішньому ринку України, однак без 
збільшення обсягів експорту в майбутньому 

не обійтись.
«Обсяг продукції з амаранту 

збільшується по різних видах. Ми це 
можемо аналізувати, виходячи з того, 
скільки підприємства купують сировини 
для подальшої переробки на олію, крупу, 
борошно, попамарант. Долучаються 
нові виробники. Вони не стрімголов 
“кидаються” у додавання амаранту до 
асортименту своїх продуктів, але вони 
проявляють реальну зацікавленість. 
До процесу виробництва продукції 
з використанням амаранту вже 
долучилися декілька крупних компаній. 
Вже пройдено стадії експериментів. Не 
можу поки що оприлюднити їх назви, 
скажу тільки, що це буде бакалійна 
продукція», – додає Олександр Дуда.

Амарантова популярність, за словами 
фахівця, зростає настільки стрімко, 
що варто очікувати на приголомшливі 

Асоціація виробників амаранту та амарантової продукції України стимулює аграріїв вирощувати культуру
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GreenInfo Інформація про діяльність українських підприємств, які можуть вплинути на довкілля, для 
повідомлення та ознайомлення громадськості.

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)

11645
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ЛІСОГОСПОДАРСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ФЛОРА», 

код ЄДРПОУ 31122513

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

.1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 32200, Хмельницька обл., Хмельницький р-н, місто Деражня, 

вул.Миру, будинок 120, +380685891589
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок 

головного користування на території лісового фонду Спеціалізованого 
лісогосподарського комунального підприємства «ФЛОРА».

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного користування на площі понад 1 

га в межах захисних лісів, де згідно чинного законодавства можна проводити 
поступові рубки головного користування та проведення суцільних рубок 
головного користування на площі понад 1 га на інших ділянках.

Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного користування на площі понад 1 га 

на всіх ділянках.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Хмельницька обл. Хмельницький р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 

діяльності. Хмельницька міська територіальна громада, Деражнянська міська 
територіальна громада, Вовковинецька селищна територіальна громада.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Хмельницька обл. Хмельницький р-н. Планована діяльність здійснюється 

на території лісового фонду Спеціалізованого лісогосподарського комунального 
підприємства «ФЛОРА». Лісові масиви розташовані в межах Хмельницького 
району.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.
Хмельницька обл. Хмельницький р-н. Територіальні альтернативи 

планованої діяльності не розглядаються оскільки територія підприємства є 
визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський захід запроектований 
державними лісовпорядними органами для конкретної лісової ділянки 
відповідно до її фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш 

важливим із соціальноекономічних факторів є можливість поповнення 
місцевого бюджету і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації 
в районі, забезпечення сировиною галузь будівництва, зайнятості місцевого 
населення та працівників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
Площа Спеціалізованого лісогосподарського комунального підприємства 

«ФЛОРА» складає 7240,9 га. Щорічний обсяг рубок головного користування 
запроектовано в об’ємі 20,40 тис. м³ ліквідної деревини на площі 91,8 га, в тому 
числі захисні ліси – 10,28 тис. м³ на площі 46,4 га, рекреаційно-оздоровчі ліси – 
1,07 тис. м³ на площі 4,3 га, експлуатаційні ліси – 9,05 тис. м³ на площі 41,1 га.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховувати вимоги «Правил рубок 

головного користування» та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в лісах України, затвердженими постановою 
Кабінету Міністрів України від 27 липня 1995 р. № 555, щодо розміщення 
лісосік, дотримання термінів примикання, допустимих площ хвойних та 
листяних порід, подальше заліснення лісосік, видачі спеціального дозволу 
- лісорубного квитка. Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Правил 
пожежної безпеки в лісах України» затверджені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 
№ 278 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. з № 
328/10608). При складанні карти технологічного процесу розробки лісосік 
враховувати вимоги Законів України «Про охорону навколишнього природного 

середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки дотримуватись Наказу № 
17953 від 27.11.2023 р. «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки і 
здоров’я на роботі працівників лісового господарства та під час виконання робіт 
із зеленими насадженнями» (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 
13 грудня 2023 р. за № 2167/41223), щодо безпечного виконання всіх робіт, 
пов’язаних з веденням лісового господарства та лісової промисловості, а також 
робіт із зеленими насадженнями.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні технічній 

альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки складається технологічна карта 

розробки лісосіки, додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно.
щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на 

довкілля розглядатимуться для наступних компонентів: повітряне середовище 
– викиди забруднюючих речовин під час проведення технологічних операцій 
на лісосіках, під час роботи двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників буде використовуватись 
привізна вода; поверхневі та підземні води при здійсненні планованої 
діяльності не використовуються; ґрунти – пошкодження ґрунтового покриву 
під час трелювання та вивезення деревини; поводження з відходами – 
зберігання відходів здійснюється згідно існуючих санітарно-епідеміологічних 
норм; подальша утилізація проводиться на основі договорів із спеціалізованим 
організаціям; шумове забруднення – відбувається вплив, пов’язаний з 
роботою двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; біорізноманіття – 
присутність людей та обладнання на технологічних майданчиках; навколишнє 
соціальне середовище – вплив на місцеву економіку (забезпечення потреб 
населення, промисловості, створення нових робочих місць, відрахування 
податків до місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес технологічних 
операцій на лісосіках не є діяльністю, що має значні виділення тепла, вологи, 
газів, що володіють парниковим ефектом і інших речовин; навколишнє 
техногенне середовище – планована діяльність не спричиняє порушення 
навколишнього техногенного середовища. У разі виявлення пам’яток 
архітектури, історії і культури, зон рекреації, культурного ландшафту та інших 
елементів техногенного середовища в межах території здійснення планованої 
діяльності, будуть виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії 
видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та поступові рубки головного 

користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та об’єктах природно-заповідного фонду;”

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з ОВД у відповідності з ст.6 Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для 
участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля 
- це процедура, що передбачає: підготовку суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля; проведення громадського обговорення планованої 
діяльності; аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 
будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації; 
надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу 
на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим 
цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні 
про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності 
без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження 
планованої діяльності. Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на 
стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії 
розгляду уповноваженим органом поданого суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля 
та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. 
Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення. 
У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі 
відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське 
обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на 
офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер 
справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього 
повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших 
зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що 
надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки 
звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати 
частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде спеціальні дозволи на використання лісових ресурсів – лісорубні 
квитки

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 
довкілля”)

що видається Південно-Західним міжрегіональним управлінням лісового 
та мисливського господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України , 03035 м. 
Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 
206-31-40, 206-31-50, заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та 
екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону 

та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)

11717
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 58009, Чернівецька обл., Чернівецький р-н, місто Чернівці, вул.

Руська, будинок 203А, +380673503707
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення 

рубок головного користування на території лісового фонду Сокирянського 
надлісництва філії «Подільський лісовий офіс» Державного спеціалізованого 
господарського підприємства «Ліси України». Контактний номер телефону 
Сокирянського надлісництва філії «Подільський лісовий офіс» Державного 
спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» – 097 028 05 89.

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного користування на площі понад 1 

га в межах захисних лісів, де згідно чинного законодавства можна проводити 
поступові рубки головного користування та проведення суцільних рубок 
головного користування на площі понад 1 га на інших ділянках.

Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного користування на площі понад 1 га 

на всіх ділянках.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Чернівецька обл. Дністровський р-н. 
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 

діяльності. Кельменецька селищна територіальна громада, Лівинецька 
сільська територіальна громада, Сокирянська міська територіальна громада, 
Вашковецька сільська територіальна громада, Новодністровська міська 
територіальна громада, Клішковецька сільська територіальна громада, 
Недобоївська сільська територіальна громада, Рукшинська сільська 
територіальна громада, Хотинська міська територіальна громада, Новоселицька 
міська територіальна громада, Ванчиковецька сільська територіальна 
громада, Мамалигівська сільська територіальна громада, Ванчиковецька 
сільська територіальна громада, Магальська сільська територіальна громада, 
Боянська сільська територіальна громада, Чернівецька міська територіальна 
громада, Топорівська сільська територіальна громада, Юрковецька сільська 
територіальна громада.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Чернівецька обл. Дністровський р-н.
Планована діяльність здійснюється на території лісового фонду 

Сокирянського надлісництва філії «Подільський лісовий офіс» ДП «Ліси 
України», яке включає – Кельменецьке, Іванівецьке, Романківецьке, 
Ломачинецьке, Сокирянське, Колінківецьке, Рухотинське, Клішківецьке, 

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
ФІЛІЯ «ПОДІЛЬСЬКИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО

ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ», код ЄДРПОУ 45495765
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Хотинське, Новоселицьке лісництва. Лісові масиви розташовані в межах 
Дністровського та Чернівецького районів Чернівецької області.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.
Чернівецька обл. Дністровський р-н.
Територіальні альтернативи планованої діяльності не розглядаються 

оскільки територія підприємства є визначеною, а кожний конкретний 
лісогосподарський захід запроектований державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно до її фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш 

важливим із соціальноекономічних факторів є можливість поповнення 
місцевого бюджету і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації 
в районі, забезпечення сировиною галузь будівництва, зайнятості місцевого 
населення та працівників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
У результаті реорганізації 2021 року до Державного підприємства 

«Сокирянське лісове господарство» було приєднано Державне підприємство 
«Хотинське лісове господарство» та Державне підприємство «Новоселицьке 
державне спеціалізоване лісництво агропромислового комплексу». У 2023 
році на базі Державного підприємства «Сокирянське лісове господарство» було 
створено філію «Сокирянське лісове господарство» Державного спеціалізованого 
господарського підприємства «Ліси України». У 2025 році у результаті 
реорганізації шляхом закриття було припинено дію філії «Сокирянське лісове 
господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси 
України» та на її базі створено Сокирянське надлісництво філії «Подільський 
лісовий офіс» Державного спеціалізованого господарського підприємства 
«Ліси України». Площа Сокирянського надлісництва філії «Подільський 
лісовий офіс» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси 
України» складає 38629,7 га. Щорічний обсяг рубок головного користування 
запроектовано 54,18 тис. м³ на площі 226,7 га, в тому числі експлуатаційні ліси 
– 34,58 тис. м³ на площі 145,7 га, захисні ліси – 16,16 тис. м³ на площі 67,6 га, 
рекреаційно-оздоровчі ліси – 3,44 тис. м³ на площі 13,4 га.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховувати вимоги «Правил рубок 

головного користування» та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в лісах України, затвердженими постановою 
Кабінету Міністрів України від 27 липня 1995 р. № 555, щодо розміщення 
лісосік, дотримання термінів примикання, допустимих площ хвойних та 
листяних порід, подальше заліснення лісосік, видачі спеціального дозволу 
- лісорубного квитка. Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Правил 
пожежної безпеки в лісах України» затверджені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 
№ 278 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. з № 
328/10608). При складанні карти технологічного процесу розробки лісосік 
враховувати вимоги Законів України «Про охорону навколишнього природного 
середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки дотримуватись Наказу № 
17953 від 27.11.2023 р. «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки і 
здоров’я на роботі працівників лісового господарства та під час виконання робіт 
із зеленими насадженнями» (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 
13 грудня 2023 р. за № 2167/41223), щодо безпечного виконання всіх робіт, 
пов’язаних з веденням лісового господарства та лісової промисловості, а також 
робіт із зеленими насадженнями.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні технічній 

альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки складається технологічна карта 

розробки лісосіки, додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно.
щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на 

довкілля розглядатимуться для наступних компонентів: повітряне середовище 
– викиди забруднюючих речовин під час проведення технологічних операцій 
на лісосіках, під час роботи двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників буде використовуватись 
привізна вода; поверхневі та підземні води при здійсненні планованої 
діяльності не використовуються; ґрунти – пошкодження ґрунтового покриву під 
час трелювання та вивезення деревини; управління відходами – зберігання 
відходів здійснюється згідно існуючих санітарно-епідеміологічних норм; 
управління відходами проводиться на основі договорів із спеціалізованим 
організаціям; шумове забруднення – відбувається вплив, пов’язаний з 
роботою двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; біорізноманіття – 
присутність людей та обладнання на технологічних майданчиках; навколишнє 
соціальне середовище – вплив на місцеву економіку (забезпечення потреб 

населення, промисловості, створення нових робочих місць, відрахування 
податків до місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес технологічних 
операцій на лісосіках не є діяльністю, що має значні виділення тепла, вологи, 
газів, що володіють парниковим ефектом і інших речовин; навколишнє 
техногенне середовище – планована діяльність не спричиняє порушення 
навколишнього техногенного середовища. У разі виявлення пам’яток 
архітектури, історії і культури, зон рекреації, культурного ландшафту та інших 
елементів техногенного середовища в межах території здійснення планованої 
діяльності, будуть виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії 
видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та поступові рубки головного 

користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та об’єктах природно-заповідного фонду;”

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля передбачається відповідно до 
вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (стаття 6) та постанови 
Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та 
фінансування оцінки впливу на довкілля» (додаток 4).

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для 
участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля 
- це процедура, що передбачає: підготовку суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля; проведення громадського обговорення планованої 
діяльності; аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 
будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації; 
надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу 
на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим 
цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні 
про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності 
без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження 
планованої діяльності. Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на 
стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії 
розгляду уповноваженим органом поданого суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля 
та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. 
Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на 
офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер 
справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі 
з оцінки впливу на довкілля

(зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить 
процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 

господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що 
надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки 
звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати 
частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде спеціальні дозволи на спеціальне використання лісових 
ресурсів – лісорубні квитки

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 
довкілля”)

що видається Південно-Західним міжрегіональним управлінням лісового 

та мисливського господарства
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України , 03035 м. 
Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 
206-31-40, 206-31-50, заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону 
та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)
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(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 58009, Чернівецька обл., Чернівецький р-н, місто Чернівці, вул.

Руська, будинок 203А, +380673503707
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця 

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення 

рубок головного користування на території лісового фонду Бережанського 
надлісництва філії «Подільський лісовий офіс» Державного спеціалізованого 
господарського підприємства «Ліси України».

Контактний номер телефону Бережанського надлісництва філії 
«Подільський лісовий офіс» Державного спеціалізованого господарського 
підприємства «Ліси України» – 097 437 92 92.

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного користування на площі понад 1 

га в межах захисних лісів, де згідно чинного законодавства можна проводити 
поступові рубки головного користування та проведення суцільних рубок 
головного користування на площі понад 1 га на інших ділянках.

Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного користування на площі понад 1 га 

на всіх ділянках.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Тернопільська обл. Тернопільський р-н.
Тернопільська обл. Чортківський р-н.
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 

діяльності.
Бережанська міська територіальна громада, Зборiвська мiська 

територіальна громада, Монастириська мiська територіальна громада, 
Пiдгаєцька мiська територіальна громада, Бучацька мiська територіальна 
громада, Залiщицька мiська територіальна громада, Купчинецька сільська 
територіальна громада, Нараївська сільська територіальна громада, 
Пiдгороднянська сiльська територіальна громада, Саранчукiвська сiльська 
територіальна громада, Золотникiвська сiльська територіальна громада, 
Трибухiвська сiльська територіальна громада, Золотопотiцька селищна 
територіальна громада, Козiвська селищна територіальна громада, Козлiвська 
селищна територіальна громада, Коропецька селищна територіальна громада, 
Товстенська селищна територіальна громада.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Тернопільська обл. Тернопільський р-н .
Планована діяльність здійснюється на території лісового фонду 

Бережанського надлісництва філії «Подільський лісовий офіс» ДП «Ліси 
України», яке включає – Урманське, Конюхівське, Козівське, Нараївське, 
Бережанське, Литвинівське, Підгаєцьке, Завалівське, Бучацьке, Монастириське, 
Криницьке, Коропецьке, Золотопотіцьке, Язловецьке, Дорогичівське лісництва. 
Лісові масиви розташовані в межах Тернопільського та Чортківського районів 
Тернопільської області.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.
Тернопільська обл. Тернопільський р-н .
Територіальні альтернативи планованої діяльності не розглядаються 

оскільки територія підприємства є визначеною, а кожний конкретний 
лісогосподарський захід запроектований державними лісовпорядними 

органами для конкретної лісової ділянки відповідно до її фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш 

важливим із соціальноекономічних факторів є можливість поповнення 
місцевого бюджету і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації 
в районі, забезпечення сировиною галузь будівництва, зайнятості місцевого 
населення та працівників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
У результаті реорганізації Державного підприємства «Бережанське 

лісомисливське господарство» та Державного підприємства «Бучацьке лісове 
господарство» в 2022 році було створено філію «Бережанське лісомисливське 
господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства 
«Ліси України». У 2025 році у результаті реорганізації шляхом закриття 
було припинено дію філії «Бережанське лісомисливське господарство» 
Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» та 
на її базі створено Бережанське надлісництво філії «Подільський лісовий офіс» 
Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України». 
Площа Бережанського надлісництва філії «Подільський лісовий офіс» 
Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» 
складає 56886,9180 га. У межах колишнього ДП «Бережанське лісомисливське 
господарство» щорічний обсяг рубок головного користування запроектовано 
35,25 тис. м³ на площі 235,9 га, в тому числі ліси природоохоронного, наукового, 
історико культурного призначення - 1,12 тис. м³ на площі 7,2 га, експлуатаційні 
ліси – 32,40 тис. м³ на площі 217,6 га, захисні ліси – 0,69 тис. м³ на площі 
5,3 га, рекреаційно-оздоровчі ліси – 1,04 тис. м³ на площі 5,8 га. У межах 
колишнього ДП «Бучацьке лісове господарство» щорічний обсяг рубок головного 
користування запроектовано 18,14 тис. м³ на площі 109,9 га, в тому числі ліси 
природоохоронного, наукового, історико культурного призначення - 1,66 тис. м³ 
на площі 10,4 га, експлуатаційні ліси – 14,74 тис. м³ на площі 88,7 га, захисні 
ліси – 1,43 тис. м³ на площі 9,0 га, рекреаційно-оздоровчі ліси – 0,31 тис. м³ на 
площі 1,8 га.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховувати вимоги «Правил рубок 

головного користування» та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в лісах України, затвердженими постановою Кабінету 
Міністрів України від 27 липня 1995 р. № 555, щодо розміщення лісосік, 
дотримання термінів примикання, допустимих площ хвойних та листяних 
порід, подальше заліснення лісосік, видачі спеціального дозволу - лісорубного 
квитка. Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Правил пожежної 
безпеки в лісах України» затверджені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 
(зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. з № 328/10608). 
При складанні карти технологічного процесу розробки лісосік враховувати 
вимоги Законів України «Про охорону навколишнього природного середовища», 
«Про рослинний світ». Під час розробки дотримуватись Наказу № 17953 від 
27.11.2023 р. «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки і здоров’я на 
роботі працівників лісового господарства та під час виконання робіт із зеленими 
насадженнями» (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 13 грудня 2023 р. 
за № 2167/41223), щодо безпечного виконання всіх робіт, пов’язаних з веденням 
лісового господарства та лісової промисловості, а також робіт із зеленими 
насадженнями.

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
ФІЛІЯ «ПОДІЛЬСЬКИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО

ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ», код ЄДРПОУ 45495765
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щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні технічній 

альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки складається технологічна карта 

розробки лісосіки,
додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно.
щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на 

довкілля розглядатимуться для наступних компонентів: повітряне середовище 
– викиди забруднюючих речовин під час проведення технологічних операцій 
на лісосіках, під час роботи двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників буде використовуватись 
привізна вода; поверхневі та підземні води при здійсненні планованої діяльності 
не використовуються; ґрунти – пошкодження ґрунтового покриву під час 
трелювання та вивезення деревини; управління відходами – зберігання відходів 
здійснюється згідно існуючих санітарно-епідеміологічних норм; управління 
відходами проводиться на основі договорів із спеціалізованим організаціям; 
шумове забруднення – відбувається вплив, пов’язаний з роботою двигунів 
техніки і транспорту та їх обслуговування; біорізноманіття – присутність 
людей та обладнання на технологічних майданчиках; навколишнє соціальне 
середовище – вплив на місцеву економіку (забезпечення потреб населення, 
промисловості, створення нових робочих місць, відрахування податків до 
місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес технологічних операцій 
на лісосіках не є діяльністю, що має значні виділення тепла, вологи, газів, що 
володіють парниковим ефектом і інших речовин; навколишнє техногенне 
середовище – планована діяльність не спричиняє порушення навколишнього 
техногенного середовища. У разі виявлення пам’яток архітектури, історії 
і культури, зон рекреації, культурного ландшафту та інших елементів 
техногенного середовища в межах території здійснення планованої діяльності, 
будуть виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії 
видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та поступові рубки головного 

користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та об’єктах природно-заповідного фонду;”

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля передбачається відповідно до 
вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (стаття 6) та постанови 
Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та 
фінансування оцінки впливу на довкілля» (додаток 4).

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі 
в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив 
на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - це 

процедура, що передбачає: підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності; аналіз 
уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової 
інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої від 
громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури 
оцінки транскордонного впливу, іншої інформації; надання уповноваженим 
органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує 
результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту; врахування 
висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої 
діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки 
впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої 
діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості 
громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом 
поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля 
та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. 
Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення 
на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право 
надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер 
справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі 
з оцінки впливу на довкілля

(зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить 
процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що 
надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки 
звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати 
частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде спеціальні дозволи на використання лісових ресурсів – лісорубні 
квитки
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Південно-Західним міжрегіональним управлінням лісового 
та мисливського господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України , 03035 м. 
Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 
206-31-40, 206-31-50, заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та 

контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}

  ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ  
З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання 
та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності)

10482

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі
з оцінки впливу на довкілля (автоматично

генерується програмними засобами ведення
Реєстру, не зазначається суб’єктом

господарювання)

1. Планована діяльність
Планована діяльність передбачає видобування питних підземних 

вод Жихарського родовища (ділянка водозабору ТОВ «ЧИСТА ВОДА 
К.», свердловини №№ 1(405), 2 за адресою: Харківська обл., м. Харків 
Основ’янський район, Мереф’янське шосе, будинок 21) метою забезпечення 
питних, санітарно-гігієнічних, виробничих потреб та здійснення 
нецентралізованого питного водопостачання, в тому числі реалізації 
фасованої води безпосередньо споживачам та через торговельну мережу. 
Оцінка впливу на довкілля здійснюється для наявного водозабору питних 
підземних вод Жихарського родовища

(ділянка водозабору ТОВ «ЧИСТА ВОДА К.», свердловини №№ 1(405), 
2) з метою отримання спеціального дозволу на користування надрами у 
відповідності до вимог ст.16-2 Кодексу України про надра. Водозабезпечення 
підприємства відбувається за рахунок підземних вод палеоценового 
водоносного горизонту. Водозабір ТОВ «ЧИСТА ВОДА К.» складається з двох 
свердловин з паспортними номерами № 1(405) та № 2, глибиною 70 м кожна 
в межах орендованої земельної ділянки. Обсяг максимального добового 
видобутку підземних вод , затверджений Державною комісією України 
по запасах корисних копалень (протокол №5600 від 5 липня 2023 р.) на 
найближчі 25 років складе 60 м3/добу . Для доведення води до якості питної у 
відповідності вимог ДСанПіН 2.2.4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної, 
призначеної для споживання людиною» на підприємстві існує цех очищення 
води обладнаний фільтраційними колонами, системами зворотного осмосу 
та накопичувальними ємностями. Після очищення вода спрямовується для 
використання в господарських, адміністративно-виробничих приміщеннях 
та, безпосередньо, у виробничому процесі з розливу води питної негазованої 
за допомогою автоматичної системи розливу води АВР-300 розливається 
в тару з полікарбонату багаторазового використання об’ємом 18,9 л. для 
подальшої доставки безпосередньо покупцям. Для реалізації у торгівельній 
мережі вода розливається у ПЕТ-тару об’ємом 0,5л , 1,0л , 1,5л ,2,0л, 5,0 л, 
6,0 л, 7,0 л 10,0 л за допомогою напівавтоматів ручної заливки із дозаторами. 
Доставка води споживачам здійснюється власними або орендованими 
транспортними засобами: малотоннажним вантажним автотранспортом 
підприємства, автоцистернами. Виробництво ПЕТ-тари з преформи 
здійснюється в Цеху виробництва ПЕТ-тари. Кількість сировини (преформи 
з поліетилентерефталату) для виробництва ПЕТ-тари складає 25,0 т/рік. 
Миття автотранспорту та автоцистерн здійснюється на існуючій станції 
технічного обслуговування автомобілів з автомийкою. Кількість транспортних 
засобів, що обслуговуються на СТО - 32 од /добу. Для опалення приміщень 
використовується Котел SWaG 40 твердопаливний довготривалого горіння. 
Річна витрата твердого палива (деревина) 2,0 тис. т/рік. На земельних 
ділянках, що перебувають у фактичному розпорядженні підприємства наявні 
необхідні для функціонування об’єкту інженерні мережі та комунікації, 
зокрема мережі водопостачання, електропостачання, водовідведення.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “ЧИСТА 

ВОДА К.” 43622332
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові 
фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних 
осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера 

облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому 
органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 61109, Харківська обл., місто Харків, МЕРЕФ’ЯНСЬКЕ ШОСЕ, 
будинок 21

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 
підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської 
обласної державної адміністрації майдан Свободи, буд. 5, Держпром, 4 
під’їзд, 7 поверх, м. Харків, 61022 ecodepart@kharkivoda.gov.ua (057) 725-38-52 
контактна особа – Начальник відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу 
та зв’язків з громадськістю Стребкова Алла Юріївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна 
особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої 
діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на 
довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля Департаменту захисту довкілля 
та природокористування Харківської обласної державної адміністрації 
відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017 
№ 2059-VIII

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його 
видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення 
звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про 
час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з 
моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у 
назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб’єктом 
господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на 
довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість 
має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, 
стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі 
в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням 
до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого 
строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться 
у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 10.03.2025 11:00;
1 Лінк: https://us05web.zoom.us/j/82231523930?pwd=pTwjlnPyEeX-

9vE8vTLGxMdniPzGOiR.1
Идентификатор конференции: 822 3152 3930 Код доступа: 9QJzp8;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої 
діяльності

Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської 
обласної державної адміністрації майдан Свободи, буд. 5, Держпром, 4 
під’їзд, 7 поверх, м. Харків, 61022 ecodepart@kharkivoda.gov.ua (057) 725-38-
52 Начальник відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу та зв’язків з 
громадськістю Стребкова Алла Юріївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, до  якого надаються зауваження і пропозиції, 
та строки надання зауважень і пропозицій 

Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської 
обласної державної адміністрації майдан Свободи, буд. 5, Держпром, 4 
під’їзд, 7 поверх, м. Харків, 61022 ecodepart@kharkivoda.gov.ua (057) 725-38-
52 Начальник відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу та зв’язків з 
громадськістю Стребкова Алла Юріївна
(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну 

особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку 
громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього 
оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на Звіт з оцінки 

впливу на довкілля планованої діяльності на 306 аркушах. аркушах.
-

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

-
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного 
у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість 
може ознайомитися з ними

Офісне приміщення ТОВ «ЧИСТА ВОДА К.» розміщене за адресою 61109, 
Харківська обл., місто Харків, Мереф’янське шосе, будинок 21, контактна 
особа – Кузьмин Валентин Ігорович, +380914811987; Харківська міська 
рада, адреса: 61003, Україна, Харківська обл., м. Харків, м-н. Конституції, 
7, контактна особа – Терехов Ігор Олександрович телефони для довідок: 
+380577607339, +380577607349. Адміністрація Основ`янського району 
Харківської міської ради, 61001, Харківська область, м. Харків, вул. Богдана 
Хмельницького, 11, контактна особа–Головчанська Ганна Олександрівна, 
телефон для довідок +3805772538 11 Ознайомлення з документами з 
14.02.2024 року, щодня з 9 год. 00 хв. по 16 год.00 хв. крім суботи та неділі.
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість 

може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 
14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

ШАХТА «CАМАРСЬКА»  ВСП «ШУ ДНІПРОВСЬКЕ» ПРАТ «ДТЕК ПАВЛОГРАДВУГІЛЛЯ»

про те, що отримала Висновок з оцінки впливу на довкілля №21/01-9826/1 від  07.02.2025 р.   та звіт про громадське обговорення №21/01-9826/2 від 07.02.2025 
р., виданий Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України «Розкриття та підготовка пластів с10в і с4 у блоках №1а та №2а з урахуванням 
нових технічних меж шахти «Самарська», розташованої в Павлоградському районі Дніпропетровської області. Реконструкція», реєстраційний  номер справи 
про  планову діяльність 9826..

ІНФОРМУЄ
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАУКОВО-ВИРОБНИЧА КОМПАНІЯ «УКРЕКОПРОМ»

що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Здійснення 
господарської діяльності з управління відходами» № 21/01-9345/1 від 06.02.2025 р. та Звіт про громадське обговорення № 21/01-9345/2 від 06.02.2025 р.

ІНФОРМУЄ

GreenPost GreenNews

що Україна і США вже обговорюють ідею 
використання українських підземних 
сховищ газу для зберігання американського 
скрапленого газу.

Президент зауважив, що Україна має 
найбільше газосховище в Європі, яким раніше 
користувалася велика кількість європейських 
країн. І підкреслив, що американський 
СПГ - це ринкові відносини, на відміну від 
російського газу, який часто використовується 
як політичний інструмент впливу.

УКРАЇНА ЗАПРОПОНУВАЛА США СВОЇ ПСГ ДЛЯ ЗБЕРІГАННЯ ГАЗУ

Україна веде переговори зі США щодо 
зберігання американського скрапленого 
газу у своїх підземних сховищах. Київ має 
намір укласти контракти на постачання 
скрапленого природного газу зі США через 
LNG-термінали та готовий запропонувати 
послуги хабу для його подальшого 
транспортування до країн ЄС. Про це 
Президент України Володимир Зеленський 
повідомив в інтерв’ю Reuters.

“Для нас це дуже цікаво. Я знаю, що 

адміністрації Трампа це дуже цікаво. 
Я знаю довгі роки, що це було до мене, не 
пускали проєкти, пов’язані з LNG. Так, у нас 
є свій натуральний газ, у нас є газ, нафта, 
але ми готові і хочемо мати контракти 
щодо поставок в Україну LNG. І, авжеж, ми 
будемо хабом для всієї Європи”, - зазначив 
Президент.

Це складова безпеки для України і 
Європи, наголосив Зеленський, тому що це не 
російський газ, а американський. І зазначив, 

Зеленський заявив про готовність України стати газовим хабом для всієї Європи

Президент уточнив, що інвестиційні 
моделі можуть бути різними.

“Партнери домовляються про те, 
як вони інвестуватимуть. Іноді це 50 
на 50, якщо двоє партнерів; можливо, 
троє чи четверо. Сполучені Штати є 
першими — ми першими поділилися цим 
планом із ними», — зазначив Володимир 
Зеленський.

В адміністрації американського 
лідера Дональда Трампа, яка наполягає 
на якнайшвидшому завершенні війни в 
Україні, заявили, що хотіли б отримувати 
від Києва рідкоземельні метали та інші 
ресурси в обмін на фінансову підтримку. 7 
лютого Трамп заявив, що планує провести 
зустріч із президентом України наступного 
тижня. Серед питань порядку денного 
може бути і тема природних ресурсів 
України.

СПІВПРАЦЯ З СОЮЗНИКАМИ: НОВИЙ ЕТАП РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКИХ 
РЕСУРСІВ

Президент України Володимир 
Зеленський заявив, що підтримує 
стратегічне партнерство зі США у 
питаннях видобутку рідкоземельних 
металів. Це може стати частиною угоди 
про економічну підтримку та гарантії 
безпеки для України. Про це президент 
сказав в інтерв’ю Reuters.

Зеленський наголосив, що Україна 
потребує гарантій безпеки від союзників у 
межах будь-якого врегулювання війни та 
готова до укладання угоди зі Сполученими 
Штатами.

«Ми повинні зупинити Путіна і 
захистити наші ресурси — багатий 
Дніпровський регіон і центральну 
Україну», — заявив президент.

Водночас Зеленський підкреслив, що 
Київ не пропонує «віддавати» свої ресурси, 
а оформити взаємовигідне партнерство 
для їх спільної розробки.

«Американці найбільше допомогли, і 
тому вони мають отримати найбільше 
вигоди. Це їхній пріоритет, і вони його 
матимуть. Я також хотів би обговорити 
це з президентом Трампом», — зазначив 
він.

Президент додав, що росія знає, де 
розташовані ключові ресурси України, 
оскільки ще за радянських часів проводила 
геологічні дослідження.

За його словами, наразі під російською 
окупацією перебуває менше ніж 20% 
українських мінеральних ресурсів, 
зокрема близько половини родовищ 
рідкісноземельних елементів.

Зеленський наголосив, що Україна 
володіє найбільшими в Європі запасами 
титану, необхідного для авіаційної та 
космічної промисловості, а також значними 
покладами урану, який використовується 
в ядерній енергетиці та оборонній сфері.

Глава держави заявив, що підтримує стратегічне партнерство зі США у питаннях видобутку рідкоземельних металів

КІЛЬКІСТЬ ІМПОРТЕРІВ ПАЛЬНОГО В УКРАЇНІ СКОРОТИЛАСЬ НА 15% 
З ПОЧАТКУ РОКУ

За даними дослідження 
Консалтингової групи “А-95”, з початку 
року кількість імпортерів нафтопродуктів 
в Україні зменшилася до 205 компаній, 
що на 15% менше порівняно з попереднім 
періодом.

Найбільш помітним стало скорочення 
кількості імпортерів дизельного палива. 
У січні 2025 року його імпортували 132 
компанії проти 242 рік тому та 399 компаній 
у січні 2023 року. На таку динаміку 
вплинули протести польських фермерів на 
західному кордоні, які суттєво ускладнили 
імпорт дизпалива в Україну.

Ситуація призвела до двох наслідків: 
стрімкого падіння автомобільних постачань 
польськими й балтійськими компаніями та 
зменшення кількості українських імпортерів. 
Частина ринку перебудувала логістику 

на користь залізничних перевезень, проте 
такий формат підходить не всім компаніям.

Спостерігається концентрація обсягів 
навколо великих компаній. У січні 2025 
року на першу десятку компаній припадало 
75% імпорту, тоді як рік тому цей показник 
становив 60%.

Експерти прогнозують подальше 
зменшення кількості імпортерів дизпального 
впродовж 2025 року. Цьому сприятиме 
впровадження закону МЗНН, який відсіє 
компанії, що не зможуть забезпечити товарні 
запаси або їх грошовий еквівалент.

Наразі ціни на всі види пального 
стабілізувалися, незважаючи на нестабільну 
ситуацію на світових ринках нафти. Великі 
мережі АЗС утримуються від маркетингової 
боротьби та значних знижок, очікуючи на 
формування чіткіших глобальних трендів.

Найбільше зменшилась кількість імпортерів дизпалива – зі 242 до 132 компаній



1716

GreenNewsGreenPost

ускладнюється через високу собівартість 
продукції.

Єврокомісія ініціювала захисне 
розслідування щодо імпорту деяких 
феросплавів. Наразі Україна має режим 
пільгової торгівлі з ЄС до червня, тому 
українська продукція не розглядається 
в рамках цього розслідування. Проте 
майбутнє торговельних відносин 
залишається невизначеним.

Настрої в галузі переважно негативні 
через низькі обсяги виробництва, високу 
вартість електроенергії та зниження цін 
на продукцію на глобальних ринках. 
Покровський ГЗК планує запустити 
збагачувальну фабрику у квітні, оскільки 
до червня запаси готової продукції будуть 
вичерпані. Однак без вирішення проблеми 
з вартістю енергоносіїв галузь опинилася 
під загрозою зникнення, що може 
призвести до втрати власного виробництва 
феросплавів і броньових сталей в Україні.

ФЕРОСПЛАВНА ГАЛУЗЬ УКРАЇНИ СКОРОТИЛА ВИРОБНИЦТВО ВДВІЧІ У 
2024 РОЦІ

Феросплавні підприємства України 
у 2024 році зменшили виробництво на 
49,4% порівняно з попереднім роком – 
до 108,2 тис. тонн. Відновлення роботи 
відбулося навесні минулого року після 
вимушеної зупинки восени 2023 року, 
але із мінімальним завантаженням 
потужностей, яке не перевищувало 6%.

За підсумками минулого року 
виробництво силікомарганцю зменшилося 
на 45% до 104,2 тис. тонн, феромарганцю 
впало на 66,5% до 3,6 тис. тонн. Випуск 
феросиліцію (у перерахунку на 45%) та 
інших феросплавів становив лише 0,12 т і 
0,28 т відповідно. Виробництво металевого 
марганцю і марганцевого концентрату 
минулого року не здійснювалося взагалі.

Головними викликами для 
феросплавних підприємств залишаються 
розташування в зоні активних бойових 
дій, що створює ризики для обладнання 
та персоналу. Ціни на електроенергію для 

промислових споживачів в кілька разів 
перевищують європейські. Підприємства 
змушені здійснювати 100% передоплату 
за електроенергію на наступний місяць, 
що заморожує значні обігові кошти. 
Також спостерігається брак персоналу 
через постійну мобілізацію та виїзд 
співробітників у безпечніші райони. 
Суттєвою проблемою залишається 
дорожнеча обробки портових вантажів у 
портах “Великої Одеси” та на Дунаї.

За підсумками минулого року 
підприємства галузі скоротили експорт 
феросплавів у 4,5 раза – до 77,3 тис. т 
з 344,2 тис. т у 2023 році. Основними 
напрямками експорту стали Польща 
(27,4% поставок у грошовому виразі), 
Туреччина (21,5%) та Італія (19,8%). 
На італійському ринку українських 
виробників витісняє Казахстан через 
цінову неконкурентоспроможність. 
Повернення на втрачені експортні ринки 

Висока вартість електроенергії та логістичні проблеми залишаються головними викликами для галузі

геологічні дані з Південної Америки, де 
між 18 000 та 35 000 років тому зафіксовано 
періоди підвищеної вулканічної активності, 
що збігаються з таненням Патагонського 
льодовикового щита.

Тривожить вчених і те, що цей процес 
може створити ефект самопосилюваного 
циклу. Виверження вулканів, викликані 
таненням льодовиків, сприяють 
додатковому викиду вуглекислого газу 
в атмосферу, що прискорює глобальне 
потепління. Як наслідок, підвищення 
температури призводить до ще швидшого 
танення Західно-Антарктичного 
льодовикового щита, значна частина 
якого вже розташована нижче рівня моря. 
Підвищення рівня океану лише загострює 
проблему, сприяючи подальшому відступу 
льодовикового покриву.

ТАНЕННЯ ЛЬОДОВИКІВ ПРИШВИДШУЄ ВИВЕРЖЕННЯ ВУЛКАНІВ

Втрата льодовикового покриву через 
кліматичні зміни, особливо Західно-
Антарктичного льодовикового щита, 
впливає на земну кору через процес, 
відомий як “ізостатичний відскок”. Це 
підняття поверхні Землі у відповідь на 
зменшення маси льоду. Як зазначається у 
новітньому дослідженні американських та 
шведських науковців, це розвантаження 
змінює тиск у магматичних камерах. 
Воно ж може спричиняти активізацію 
вулканів. Особливо це явище проявляється 
в Західноантарктичній рифтовій зоні, де 
розташовано понад сотню вулканічних 
утворень.

Науковці під керівництвом Аллі Куніна 
з Університету Брауна досліджували 
зв’язок між таненням льоду та вулканізмом, 
використовуючи термомеханічне 

моделювання магматичних камер. 
Результати розрахунків показали, що 
зменшення льодовикового покриву зі 
швидкістю до 3 метрів на рік збільшує 
ймовірність вивержень, особливо у випадку 
магматичних камер значного об’єму. Це 
пояснюється тим, що зниження тиску 
дозволяє магматичним резервуарам 
розширюватися, що призводить до 
вивільнення летких сполук, таких як 
вуглекислий газ і водяна пара, підвищуючи 
ризик вулканічних процесів.

Одне з ключових відкриттів дослідження 
– льодовикове танення може стати тригером 
вивержень, які за звичайних умов не 
відбулися б. Розвантаження льодовикового 
щита здатне пришвидшити виділення 
летких речовин у магмі на десятки або 
навіть сотні років. Це підтверджують 

Підняття поверхні Землі у відповідь на зменшення маси льоду призводить до активізації вулканічних утворень

ЯКІСТЬ ПОВІТРЯ У КИЄВІ ПОГІРШИЛАСЯ: У ЧОМУ НЕБЕЗПЕКА?

У четвер, 13 лютого, у Києві 
спостерігається високий рівень забрудненості 
повітря. Про це повідомляє Департамент 
захисту довкілля та адаптації до зміни 
клімату КМДА.

“Ймовірною причиною погіршення стану 
повітря є накопичення завислих речовин 
(пилу). Оскільки маловітряна погода за 
підвищеного атмосферного тиску не сприяє 
розсіюванню домішок”, — пояснили у КМДА.

За даними сервісу IQAir, рівень 
забрудненості повітря в Києві на даний 

момент оцінюється як «нездоровий для 
чутливих груп»: концентрація PM2.5 у 
9,7 разів перевищує річний показник, 
рекомендований Всесвітньою організацією 
охорони здоров’я.

До поліпшення ситуації зі станом повітря 
рекомендовано:

– зачинити вікна;
– обмежити перебування на вулиці;
– пити багато води;
– якщо є очищувач повітря, то увімкнути 

його на максимум.

Підвищений рівень концентрації завислих у повітрі твердих мікрочастинок спостерігаються по всьому мегаполісу
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повітря. Але кольорову воду у каналі помітили 
пізніше.

«Зараз він червоний, але в інші рази був 
жовтим, з кислим запахом, від якого дере 
в горлі», — розповіла місцева жителька на 
ім’я Сільвія. Інша, Марія, повідомила, що 
раніше спостерігала воду різних кольорів — 
«блакитну, зелену, рожеву, злегка фіолетову, з 
жирною плівкою зверху».

З каналу було взято проби, щоби знайти 
причину дивного кольору води, заявило 
Міністерство довкілля. Надвечір інтенсивність 
забарвлення знизилася.

КАНАЛ У БУЕНОС-АЙРЕСІ СТАВ КРИВАВО-ЧЕРВОНИМ

У четвер, 6 лютого, вода в каналі 
Саранді, розташованому за кілька кілометрів 
від центру аргентинської столиці Буенос-
Айрес, набула криваво-червоного кольору. 
Незвичайне явище стривожило місцевих 
жителів. Канал межує із прибережним 
екологічним заказником. На фото з місця 
видно, як забарвлена   вода впадає у затоку Ла-
Плата, розповідає «Дзеркало».

Локальні ЗМІ вважають, що причиною 
зміни кольору могло стати скидання 
текстильних барвників або хімічних відходів із 
довколишнього складу. Жителі стверджують, 

що багато місцевих компаній зливають 
токсичні відходи до водотоку, який проходить 
через район шкіряних і текстильних фабрик, 
розташований приблизно за 10 км від центру 
столиці. Ця «річка» прихована від очей у трубах 
під землею, але за 3 км від гирла виходить на 
поверхню, стаючи каналом Саранді.

За словами городян, вода у «річці» змінює 
колір не вперше, але такого криваво-червоного 
вони ніколи не бачили. У районі також є 
сміттєспалювальний завод, і вранці четверга 
місцеві прокинулися від різкого запаху й 
побачили, що той викидав дим із відходами у 

«Зараз червоний, але в інші рази був жовтим, із кислим запахом, від якого дере в горлі»

енергетики, громадського здоров’я, сільського 
господарства, транспорту, інфраструктури 
та туризму. Також передбачено збільшення 
площ природно-заповідного фонду.

– Врахування зміни клімату у 
стратегічному плануванні на всіх рівнях, 
включаючи адаптацію енергетичного сектору 
та розвитку туризму.

– Запровадження європейських 
стандартів у промисловій екологічній 
політиці, зокрема створення Єдиного 
державного реєстру інтегрованих 
довкіллєвих дозволів.

Впровадження цих заходів дозволить 
знизити рівень викидів шкідливих речовин, 
покращити якість повітря, забезпечити 
стабільність екосистем і підготувати 
економіку до викликів майбутнього. 
Крім того, реалізація плану допоможе 
виконати міжнародні зобов’язання України 
за Паризькою угодою, сприяти сталому 
розвитку країни та покращенню якості 
життя громадян.

АДАПТАЦІЯ ДО ЗМІН: ПЛАН ЕКОЛОГІЧНОЇ СТРАТЕГІЇ УКРАЇНИ ДО 
2030 РОКУ

Уряд ухвалив план заходів на 2025-
2027 роки з реалізації Стратегії екологічної 
безпеки та адаптації до зміни клімату до 
2030 року. Документ передбачає комплексні 
кроки для зменшення впливу зміни клімату 
та інтеграцію європейських стандартів у 
промисловій і природоохоронній сферах.

Зміна клімату впливає на всі сфери життя. 
Нам треба пристосовуватися до потужних 
злив і снігопадів (коли за годину випадає 
тижнева норма або за добу – тримісячна); 
хвиль надзвичайної спеки, які потім змінює 
різке похолодання; екстремальних морозів, 
що чергуються з відлигами; смерчів та 
буревіїв. Це призводить до зменшення 
врожайності сільськогосподарських 
культур; зростає ризик природних 
катастроф, що несуть загрозу економіці та 
здоров’ю громадян; наша інфраструктура 
проектувалася під інші кліматичні умови і 
тепер маємо чимало проблем. За прогнозами, 
кількість аномальних погодних явищ лише 
збільшуватиметься, тому адаптація до зміни 

клімату стає питанням національної безпеки 
і вимагає від країни довгострокового і дуже 
продуманого планування.

«Зміна клімату – реальність, яка вже 
сьогодні впливає на економіку, довкілля 
та здоров’я українців. Нам треба діяти 
на випередження, – говорить заступник 
Міністра захисту довкілля та природних 
ресурсів Вікторія Киреєва. – План заходів з 
адаптації – це дорожня карта, яка визначає 
кроки України у сфері захисту довкілля 
та адаптації на найближчі три роки, 
враховуючи воєнні виклики. Впроваджуючи 
сучасні екологічні стандарти, ми не тільки 
захищаємо довкілля та інфраструктуру, а й 
створюємо умови для інновацій, енергетичної 
незалежності та підвищення якості життя».

Серед основних заходів плану на 2025-
2027 роки:

– Формування планів адаптації до 
зміни клімату у різних сферах: управління 
водними ресурсами, збереження 
біорізноманіття, лісового господарства, 

Кроки для зменшення впливу зміни клімату та впровадження євростандартів
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